Завдання ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з фізики
(2019-2020 навчальний рік)
8 клас

1. Бабуся і дідусь у гірському селі вирішили поснідати на вершині гори. Вершина перебуває на висоті 500 м над селом, а стежка підіймається на 
100 м на кожен кілометр шляху. 
Бабуся вийшла о шостій годині ранку, а дідусь навздогін о пів на восьму. Швидкість бабусі – , а дідуся – . На якій висоті над селом дідусь наздожене бабусю? 
Разом з дідусем відправився в подорож пес. Він, не зупиняючись, бігає від дідуся до бабусі й назад, угору, зі швидкістю , а згори – зі швидкістю . Через який час пес вперше повернеться до дідуся?

2. У калориметр з 5 л бензину за температури  занурили шматок льоду масою 0,5 кг і температурою . Оцініть стан речовин у калориметрі. Як буде змінюватися рівень бензину в калориметрі?
Густина бензину – , густина льоду – , питома теплоємність бензину – , питома теплоємність льоду – , питома теплота плавлення льоду – .

3. [image: ]Який максимальний об’єм олії густиною 
 можна налити в L-подібну трубку з відкритими кінцями, яка частково (до висоти ) заповнена водою густиною ? Площа горизонтального перерізу вертикальних частин трубки дорівнює . Об’ємом горизонтальної частини трубки можна знехтувати. Висота вертикальних частин трубки та висота стовпчика води вказана на рисунку.
Примітка. Закривати відкриті кінці трубки, нахиляти її або виливати з неї воду заборонено.

4. [bookmark: _GoBack]На горизонтальній поверхні брусок 1 масою m = 0,5 кг закріплено за вісь котушки В ниткою АВ (на рис. 1 – зображення системи зверху). Навколо котушки В перекинуто нитку CD, кінець D якої закріплено нерухомо, а кінець С може вільно рухатися. 
Якщо до кінця С прикласти горизонтальну силу , яка повільно зростає, то брусок починає ковзати тоді, коли величина сили досягає 10 Н.
Якщо до кінця С прикріпити брусок 2, такий же як брусок 1, то система тіл починає рухатися:
· вліво, коли до бруска 1 прикладено силу  (рис. 2);
· вправо, коли до бруска 2 прикладено силу  (рис. 3).
Визначте, у скільки разів відрізняються сили  та .
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Ortger B BHJIE THAMA30HA BPEMEH

3apaua 2. L-o6pa3nas Tpy6ka

(Bamsmuun M.)

Kaxoif MakcuManbeHbI 00BEM Macna IOTHOCTEIO p1 = 0,8 r/em® MOXHO
HaMTh B L-06pasHyo TpyOKy C OTKPBITEIMHM KOHIIAMH, YaCTHYHO (JI0 BEICO- u
THI /1) 3AMONHEHHYI0 BOJOH TWIOTHOCTBIO p2 = 1,0 r/em®? TLomas ropusoH-
TAILHOTO CEYEHHs BEPTMKANBHBIX YacTell TpyOku pasHa S. OOBEMOM ropu-
30HTAIBLHON wacTH TPYOKM MOXHO TpeHeOpeus. BepThkanbHble pa3mepsr
TPYOKHM U BEICOTA CTOJI0A BOJIBI IPHBE/IEHE! HA PUCYHKE 3 (BBICOTY /1 CUMTaTh
3a/[aHHOM).

TIpumeuanue. 3aTHIKaTh OTKPHITHIC KOHIGI TPYOKH, HAKIOHSATH €€ HIIH BBI-
Puc. 3 JIMBATh U3 HEE BOJLY 3aNpEIeHO.

Pewenue

TIsITasich HAMUTH HanGOMBIIMIE 0GBEM Macia B TPyOKy, HallO CTAPAaThCs MAaKCHMAIBHO HCTIONB30-
BaTh JABIECHHME CTON6A BOMBI, YTOOBI YPABHOBECUTH €r0 MAcCIOM BO3MOXKHO OOJbIIeH BHICOTHL J{imst
3TOrO ﬁleeM J10JIUBATh B BBICOKOE KOJIEHO MAclo 10 T€X IIOP, IIOKa OHO HE BRITECHUT BCHO BOAY BO
BTOpoe KonmeHo. Ilpu sTom cTon6 macma Gymer umers BhicoTy H =2k-1,25 =2,5h. Jlanee ecth aBa

TyTH, TIPUBOJAIIMX K OJMHAKOBOMY pe3ynbTary. MoxHO B 00a KoneHa JomuTh 1o 2AS macna, a -
KOBOMY pC3y e T T
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